



李宇春也陷“捐款门” 中国红基会力挺，称账目没问题

1 基金账户金额不到100万

引发帖子质疑的是一则源于2008年汶川地震时李宇春捐款的新闻，新闻原文如下：“李宇春通过中国红基会‘玉米爱心基金’向四川地震灾区捐款20万元，希望帮助四川都江

堰垮塌的学校进行灾后重建。根据李宇春的愿望和广大玉米的建议，中国红基会决定，在‘玉米爱心基金’向灾区拨付的款物中，用100万元专门资助都江堰市一所垮塌学校的重建。”发帖人“sse2000”指

出，他查看了玉米爱心基金会2006年至2009年的开支明细，发现2008年玉米爱心基金会为灾区支出的总金额实际上只有86万元，这离100万元尚有一定距离，而资助学校重建更是子虚乌有。

2 红基会：善款账目没问题

记者第一时间联系了红基会宣传部部长李晶，她表示自己在帖子出现的当日已经留意到了，“我还专门去询问过财务部门的同事，答案是玉米爱心基金会的账目没有问题”。

她解释说，其实是红基会改变了项目的选择，原本打算资助学校，后来改为修建卫生院，可能是这个变化引起了大家的误会。

而红基会的王汝鹏秘书长则澄清说，是新闻让大家产生了误解，“实际上当时通过玉米基金会拨付的总捐款只有100万而不是120万，其中包含了李宇春捐助的20万，并且这100万不是用于学校重建，而是用于都江堰卫生院的重建”。不过，因为项目建设需要一定的时间，所以资金也是分批支付的。“按照

我们的资助原则，是先向灾区卫生院捐助75%左右的一期款项，当卫生院最后竣工落成，给我们发了验收合格报告后，我们再拨付剩余25%的二期款项。因为至今还未收到卫生院的验收合格单，剩下的款项也就没有拨付”。这就明确了为什么玉米爱心基金会在2008年的捐助款只有86万，而不是100万。

3 玉米爱心基金会没违规

李宇春的助理说：“玉米爱心基金会不是单纯的歌迷基金会，是由中国红十字基金会监管的。”

玉米爱心基金会的负责人张小姐则气愤地表示：“我们将

发表严正声明。”而红基会25日发表的声明中也再次重申了上述解释，还强调这项基金的运作、财务收支及项目资助等均“严格遵照国务院《基金会管

理条例》和《中国红十字基金会专项基金管理办法》的规定。第三方审计机构出具的《玉米爱心基金审计报告》亦未发现其存在任何违规情况”。

□据《扬子晚报》

继章子怡“诈捐门”后，明星李宇春及其代言的“玉米爱心基金”近日也受到网民质疑。质疑言论的由头同样是汶川地震后的捐款，发源地同样出自网络平台——天涯论坛，一封名为《关于玉米基金，请财务高手帮我找找120万的去向》的帖子发出短短两天，就已有超过4万人次的点击率，收到600多条回复，从而引发李宇春的粉丝(玉米)以及有疑问的网友两大阵营的口水战。25日中午，中国红十字基金会(简称红基会)在官方网站上发表声明，态度坚决地表示“未发现其存在任何违规情况”。

■图说文娱



走出不雅视频风波的兽兽(瞿凌)，25日在北京车展复出，并当上影音网站嘉宾主持人。穿着连衣裙的兽兽(如图)，性感出境，成为媒体追逐的焦点。有人说兽兽的主持费是6.5万元，也有人爆料其实是一天30万元。对于从车模转型到主持人，兽兽在博客上表示，这是不错的尝试，新工作比当车模更轻松。(中新)



曾把生日聚会办成“吸毒派对”而获刑1年的满文军妻子李俐，在41岁生日前夕，被提前释放出狱。据了解，她本应在下个月中旬出狱，但因表现良好获得减刑。满文军的经纪人24日晚表示，满文军和妻子(如图)感情很好，绝不可能离婚。(法晚)

周生生与比利时钻石博物馆携手为2010上海世博推出——

**The Love Diamond
安特卫普钻石博物馆系列**

2010年的世博会将比以往任何时候都要得重视和瞩目！来自世界著名的博物馆的精美珠宝，以及具有悠久历史的比利时钻石一代——来到了上海世博会比利时馆！

周生生与比利时钻石博物馆携手为2010上海世博推出——

The Love Diamond 安特卫普钻石博物馆系列，以着比利时钻石博物馆这个世界上最令人敬仰

作为世界钻石之都及全球钻石交易中心，比利时的安特卫普自14世纪以来就是优质钻石和卓越

之钻代名词。周生生从安特卫普博物馆内选取了最优质的钻石，博物馆内丰富的典故，每一个故事、传说、神话都将为您讲述周生生的全新The Love Diamond系列的灵感来源。

并推出The Love Diamond能不仅拥有“完美之钻”，“完美之爱”及“完美之足”，尽释周生生对

爱的内心承诺，更展现比利时这一欧洲最古老的文化和珠宝。

**The Love Diamond
超越完美钻石**

The Love Diamond安特卫普钻石博物馆系列，设计灵感源自安特卫普精

石博物馆的珍藏典藏。

“比利时钻石博物馆的展品，最有代表性的就是钻石，而钻石的中心，就是爱的中心。The Love Diamond系列，就是将钻石的爱，通过安特卫普博物馆的珍藏，表达出来。”

比利时钻石博物馆的馆长Gert Van

周生生在大中华区又开新店！20家分店，全新的The Love Diamond
安特卫普钻石博物馆系列将于4月下旬在周生生分店正式发售。

于世博会期间，每周将有幸参观者可获得纯正的安特卫普钻石，

而周生生是此活动的赞助商之一。

迎接精彩2010上海世博会

隆重推出The Love Diamond 安特卫普钻石博物馆系列，传承五百年的钻石历史，精湛

的切割工艺，配合超完美钻石The Love Diamond，

完美舞台，绽放魅力。

Belgian EU Pavilion
2010上海世博会比利时钻石博物馆官方合作伙伴

周生生 (Chow Sang Sang)